

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

狠心情侣三万元卖掉亲生儿

嫌犯已被刑拘,孩子被妥善安置

本报3月11日讯(记者 李榕 通讯员 刘文芳 苗丛丛) 一对80后“夫妻”将未婚生育的孩子以3万元的价格卖于他人。3月6日,将自己孩子出售的张某、杨某以及买方李某被乐陵市警方依法刑事拘留。

1月3日,乐陵市刑警大队民警接到群众举报称,乐陵市黄夹镇某村有人拐卖儿童。为了防止犯罪嫌疑人将收买的儿童转移,民警对案件情况进行

了深入分析,侦查员采取外围走访调查等多种方法,先后十余次到黄夹镇某村及周边村落进行走访、摸排。2月28日,兵分两组实施抓捕计划,将涉嫌收买被拐卖儿童的犯罪嫌疑人李某在其家中抓获。

李某对自己的犯罪事实供认不讳。据其交代,他是从在北京打工的一对80后情侣手中以3万元价格将孩子买来。双方在

子感到满意,就一手交钱,一手交孩子,对方承诺从此与孩子再无瓜葛。民警继续搜集线索展开调查,于3月6日将出售男婴的犯罪嫌疑人杨某、张某抓获归案。

经查,25岁的张某来自河南,是北京某医院的一名护士;30岁的杨某是一名业务员,2011年两人相识陷入爱河。由于杨某在甘肃老家有一个未婚妻,并长期照顾其家人,因

此杨某的家人对杨某与张某的恋情极其反对。2012年年初,张某发现自己怀孕,于2012年10月产下一男婴。孩子的出生给两人带来的不是欢乐,而是困扰和担忧,于是两个人商议狠下心将孩子以3万元价格卖掉。

目前,孩子已被乐陵警方妥善安置,该三名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

前后车牌不一 换来十天拘留

本报3月11日讯(记者 董传同 通讯员 王亚星) 前后车牌不一样,竟然还敢大摇大摆上路。3月10日上午10时许,一辆牌照为冀Txxx8U的轿车被武城县公安局白庄检查站执勤民警查获。

10日上午,武城县公安局白庄检查站,民警发现一辆轿车前车牌冀Txxx8U的颜色有异样。且前后车牌不一致,前面的车牌为冀Txxx8U,而后面的车牌为冀Txxx1U。而且前车牌的冀Txxx8U是在原车牌上贴了一块白色数字样式磁铁,使原车牌的“1”变成了“8”。

民警经进一步询问得知,司机肖某为躲避超速监测摄像头,购买了数字磁铁意图蒙混过关。此数字磁铁原先有两块,后面的一块在行驶中丢失,所以只有前面的车牌变为“李鬼”,才致使这出前后车牌不一致的闹剧上演。目前,肖某已被武城警方处以10天行政拘留的处罚。

无证还开报废车 逃避检查罚四千

本报3月11日讯(记者 董传同 通讯员 李安英) 无证驾驶,而且开的还是报废车,在被交警查住后,驾驶人面对交警的询问,为逃避检查竟然三缄其口。

3月8日11时许,平原交警大队民警在城区巡逻时发现一辆运载土方的重型自卸翻斗货车前车牌被一块写着数字的铝塑板挡住,民警检查发现该车存在故意遮挡号牌交通违法行为。当民警要求其出示驾驶证、行驶证时,驾驶人却拿不出来。

民警经过网上查询,确认该车上所挂车牌是假牌,而且车还是报废车。民警向其询问情况,驾驶人却什么话都不说。

最后民警查实,其还没有考取驾驶证。民警问其为什么一直不说话,原来他认为只要自己不说话,交警就不会知道自己的身份。

因无证驾驶报废车上路行驶,许某将面临罚款4000元、行政拘留15天以及所驾重型自卸翻斗货车被强制报废的处罚。

大挂车闯民房 驾驶员险丧命

本报3月11日讯(记者 孙婷婷 通讯员 朱辉) 3月7日凌晨5时20分,陵县宋家镇郭家村249省道边,一辆大挂车撞倒路旁的玉米囤之后,撞入路边民房,一名驾驶员被困车中。接到报警后,陵城消防中队立即赶赴现场救援。

在事故现场,一辆货车头部撞在了路边民房,车头严重变形。被撞倒的玉米散落在大挂车周围,民房的房顶已全部坍塌。驾驶员下半身被方向盘卡在变形的车体内,不能动弹,面部和脚部血流不止。

当地公安、交警和120也相继来到现场。救援第一小组两名队员协同交警部门对事故现场实施警戒。同时第二小组携带救援器材开始对被困人员进行营救。救援人员首先对驾驶室部位障碍物一点点进行清理,以扩大救援空间,再利用液压扩张两用钳进行破拆。经过近20分钟的紧张救援,消防队员将被困人员成功救出,迅速送上救护车赶往医院救治。



吹不散

近日,春风渐强,但笼罩在城市上空的雾霾却没有消失,11日上午,城市雾霾尤为明显。
本报记者 马志勇 摄

分明是弟弟,怎么成了骗子

网聊视频“换脸”骗走3万元

本报3月11日讯(记者 董传同 通讯员 史学森) 近日,在德州打工的李某在QQ上和其“弟弟”视频后,李某就按“弟弟”要求汇去三万元,但令他沮丧的是,这个“弟弟”竟然是骗子。李某纳闷,弟弟的QQ视频图像明明会活动,怎么就假了呢?

近日,李某用QQ上网聊

天,刚一上网,发现弟弟的头像闪烁,邀请他视频聊天。视频中,弟弟的图像也是活动的。随后,弟弟用打字方式告诉他:“我一个朋友出了点事,急需钱,你能不能帮一下忙?”李某问:“你这个朋友信得过吗?”弟弟说:“你放心,我们是很久以前的朋友,过几天我就会还钱给你的。”

李某没多想,拿到对方给的账号及户名,在网上通过网银给对方汇了三万元,汇款后,李某再次用QQ与弟弟联系,叫他回电话,可对方说打电话不方便,随后对方没有回答随即退出了QQ。此时李某赶紧与弟弟电话联系,弟弟称根本没有向其借钱。李某这才得知QQ中的“弟弟”是假的,

三万元巨款被QQ视频“换脸”诈骗骗走。

李某纳闷,明明弟弟的图像是活动的,怎么就假了呢?德城区警方介绍,犯罪分子使用“虚拟视频”软件与不特定的QQ用户进行视频聊天,在聊天过程中截图录制对方的视频,所录制的视频图像是活动的,具有极高的欺骗性。

煮熟的蛋黄好似乒乓球

是不是假鸡蛋还真难分辨

本报3月11日讯(记者 贺莹莹) 11日,家住德城区德兴大道中心血站附近的杨女士反映,自己家的鸡蛋煮熟后,蛋黄像乒乓球一样有弹性。

“蛋黄嚼在嘴里嘎吱嘎吱的响,鸡蛋味道倒没什么特别的。”杨女士说,春节期间,亲戚送来了10斤散装鸡蛋。前几天,她拿出几个鸡蛋煮着吃,吃的时候感觉

异常。而且,杨女士发现蛋黄捏起来很有弹性,扔在地上时,还能像乒乓球一样弹跳起来。

杨女士介绍,她家的鸡蛋蛋黄弹性很大,不像平常的鸡蛋煮熟后蛋黄容易变碎。记者了解到,在零摄氏度以下环境里存放的鸡蛋,煮熟之后很容易出现蛋黄有弹性的情况。但杨女士称,自家的鸡蛋一直在室内存放。此外,记者

发现杨女士家的生鸡蛋蛋清颜色偏红,且几乎没有黏性。

由于这批鸡蛋是散装鸡蛋,无法找到鸡蛋的生产厂家和地址。随后,德百超市商品部宋主任告诉记者,正常的鸡蛋如果在低温下保存时间过长,蛋黄的确有可能变成“橡皮蛋”。但杨女士家的鸡蛋却不属于这种情况,应该是买到的假鸡蛋。



市民杨女士展示煮熟后截然不同的两样鸡蛋。
本报记者 贺莹莹 摄